POLSKI ZWIAZEK SZACHOWY 2023
ORYGINALY 6 V12023 [2874 — 2879]

2874. Rauf ALIOVSADZADE 2875. Leonid MAKARONEZ 2876. Niels DANSTRUP
(USA) & Semon SHIFRIN (lzrael) (Dania)
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2877. Stefan MILEWSKI 2878. Waldemar TURA 2879. Amatzia AVNI
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2874 ALIOVSADZADE 1.Hc6! - 2.Hg6+ A Ke5 3.f4# B 1...Ke5 2.f4+ B Kf5 3.Hg6# A 1...Kg5 2.Hg6+ Kh4 3.Hg4#
.Hg7? Ke6! White AB-BA. [A]

2875 MAKARONEZ & SHIFRIN 1..Ge3 2.Gf7 ~ 3.H:e6# 1.Ge4? ~ 2.Hc7+ Kf6 3.Hg7# 1..W:e4 2. Wg5+ Kf6
3.Hg7# 1..d:c3! 1.Gd3! ~ 2.Wghb+ Kf6 3.Hg7# 1...Ge3 Wf2 2.Hc7+ Kf6 3.Hg7#2 ..Kd5 3.Ged# 1...Se3
2.G:d4+ c:d4 3.H:d4# 1...h6 2.W(g6 ~ 3.H:e6/W:e6# 2...We4d 3.H:e6# 2...d:c3 3.W:eb6#.

2876 DANSTRUP 1.Sb3 Kf4 2.5d4 Se3# 1.Sd3 Gb5 2.Se5 Sf4#. Dwa echowe maty idealne i zamiana miejsc Ke3
i Sg2.

2877 MILEWSKI 1.Kd5 Sc3+ 2.Kc6 Rc7# 1.Kf5 Rh7 2.Kg4 Se3#. Zamiana funkcji Sd1 i Wa7. Dwa maty
WZOorowe.

2878 TURA 1...d8S 2.c6 Sh6# 1.c5 d8G 2.Sc6 Gc7#. Miniatura — blok z 2 stabymi promocjami i matami
wzorowymi.

2879 AVNI 1.Sf5 (1.Sc4? Hf6 2.Gc5 [2.Ke5 Hf5+ 3.Kb4 S:d6 4.S:d6 Hd3 5.Wgl b2 —+) 2...H:fl 3.d7+ Se7+ —+]

1..Hg6 (1...He6 2.Gc5 Kg8 3.Wf2! [3.Kc7? S:d6 4.S:d6; 4 Wgl+ Kh7 5.5:d6 Hd5 —+] 4...Hd5 —+) 3...He4+
(3...b2 4.Wg2+ Kf7 5.W:b2 Hed+ 6.Kc7 =; 4.Kc7 Hc4 5.d7 H:c5+ 6.Kb8 =) 2.Gc5 (2.Gg3? Sa7+ 3.Kc7 [3.Kb6
Hf7 4.Se3 b2 5.d7 b1H+ 6.W:b1 H:d7—+] 3.Kc5 Ke8 4.Ge5 Kd7 5.Se3 b2 6.G:b2 H:d6+—+) 3...Hf7+ 4.d7 Hc4+
5.Kb7 Hc6+ 6.K:a7 H:d7+—+; 2.Kc7? S:d6 3.Gc5 [3.S:d6 Hg2 —+; 3...b2 4.G:d6+ [4.S:d6+ Kg8 —+] 4...Ke8 —+)
2...Ke8 (2..Hg2+?? 3.Kc7 i biale nawet wygrywaja) 3.5g7+! (3.Wel+? Kd8—+; 3.Wf2? b2 4.W:b2 H:f5-+)
3..H:g7

a v w 4. Wf8+!1 H:f8 (lub 4..K:f8 5.d7+ Se7+ 6.Kb5! = z przewaga hetmana i posuniecia,

DA czarne nie moga wygra¢) 5.d7+ Kd8 6.G:f8 (6.d:c8H+?? K:c8 —+) 6...b2 7.GbA4!

A (pionek b nie moze by¢ zatrzymany, ale grozby przeciwko cz. K ratuja biate) 7...Sa7+

i (7..b1H 8.Ga5+ =) 8.Kd6 Sc8+ 9.Kc6 (9.Ke6?? blH 10.Ga5+ Sh6—+) 9..Sa7+
¥ 10.Kd6 Sh5+ 11.Kc6 (11.Ke6?? Sc7+ —+) 11...Sd4+ 12.Kd6 =. Remis




